ESTRENOS 21 DE ABRIL

Uno de los estrenos de la semana pasada que vale la pena recomendar: Este es "Los Marziano" dirigido por Ana Katz, su tercer film después de su excelente mirada sobre una familia en "El Juego de la Silla" y "Una novia errante" donde la tenia como protagonista en un desesperado intento por sostener una relación que ella misma se encargo de deteriorar.

En estos tiempos de revalorizaciones de lo realizado en nuestro país, en distintos ámbitos, en la política, en el arte, parece que el cine argentino no queda aislado, y el publico acude en forma masiva a ver nuestro cine, que no es mas ni menos que el reflejo de nuestra sociedad, visto con la lente de cada uno de los directores.

En este caso Ana Katz con un humor que nos hace esconder la sonrisa para atragantarnos con su acidez, acomete con una historia de 2 hermanos que hace tiempo que no cruzan palabras, y que a través de otros miembros de la familia, intentan encontrarse y vencer esos espacios que existen entre ellos.

Hay en este film, diferencias con respecto al mundo de la Guionista y Directora, donde ya, la participación de figuras reconocidas a través de la televisión como Guillermo Francella (contenido en cada nuevo film, pero que hace pensar que puede armar así una enorme carrera cinematográfica mas alejado de la saga de los Bañeros) Arturo Puig, Rita Cortese y Mercedes Moran, hacen que se apunte a un publico mas masivo.

Pero el humor distinto, corrosivo que le imprime Katz, hará que el mismo encuentre una muestra de un cine poco común en las pantallas. Un film para no dejar de lado.

Vuelve Carlos Sorin. 

Su ultimo film El gato desaparece (después de El perro, Historias mínimas y La ventana)

Carlos Sorin deja esta vez los personajes cotidianos para hacer un film de genero. Lo que no es fácil. Un Thriller tiene sus códigos y en este caso tiene que ver con un brote psicótico que sufre el protagonista Luis Luque, profesor Universitario. La historia cuenta que es un día muy especial para Beatriz. Esa mañana va a buscar a Luis, su marido, a la clínica neuropsiquiátrica donde ha estado internado durante los últimos meses. Luis, profesor universitario, ha estado internado a raíz de un brote psicótico inesperado y violento. Es un día muy especial y también de sentimientos encontrados: en Beatriz conviven por un lado la alegría de recuperar a quien ha sido su pareja durante 25 años y por el otro, la inquietud que le provoca saber si Luis es realmente el mismo.

Actores: Luis Luque, Beatriz Spelzini. 

Cruzadas Dirigida por Diego Rafecas

Dos hermanas (que desconocen serlo) serán puestas a prueba, cuando el padre que tienen en común les deje como herencia su empresa encargada de canales de televisión, radios y diarios. Forzando a una de ellas a sacar lo peor de si, y a la otra lo mejor. 

Dirigida por: Diego Rafecas. | Actores: Nacha Guevara, Moria Casán, Enrique Pinti.

CINE EXTRANJERO

"El hombre que podía recordar sus vidas pasadas"

    El hombre que podía recordar sus vidas pasadas

    Origen: Tailandia, Reino Unido, Francia, Alemania.

Ganadora de la Palma de Oro en Cannes 2010. En su lecho de muerte, el tío Boonmee increíblemente logra recordar todas y cada una de sus vidas pasadas.

Dirigida por: Apichatpong Weerasethakul. | Actores: Sakda Kaewbuadee, Matthieu Ly, Vien Pimdee. 

Una esposa de mentira. DIRECTOR: Dennis Dugan.

Danny (Adam Sandler) es un cirujano plástico con un método de conquista bastante curioso: utiliza un anillo de casamiento falso para encontrar consuelo en mujeres solteras a quienes les inventa distintas historias: que su mujer le pega, que su mujer es adicta, etc., etc.

Las vueltas de la vida harán que Danny conozca a su chica ideal, una joven de 23 años con un cuerpo fabuloso, pero cuando ella descubre su anillo de mentira, lo obliga a Danny a presentarle a su "pronta a convertirse ex-esposa". Danny debe recurrir a su asistente y secretaria Katherine (Jennifer Aniston) para que se haga pasar por su inventada esposa.

Pronto en la mentira caerán también los hijos de Katherine y todos terminarán en un divertido viaje a Hawai donde Danny descubrirá hasta donde está dispuesto a llegar con sus mentiras.

La chica de la capa roja

Valerie (Amanda Seyfried) se ha enamorado de un desconocido llamado Peter, pero sus padres han arreglado su matrimonio con el adinerado Henry. Al no estar dispuestos a separarse, Valerie y Peter traman escaparse juntos, pero se enteran que la hermana mayor de Valerie es asesinada por el hombre lobo que merodea el oscuro bosque que circunda el pueblo.

Durante años, la gente ha mantenido una precaria tregua con la bestia ofreciéndole sacrificios con animales todos los meses. No obstante, bajo una noche de luna teñida de rojo, el lobo aumenta la apuesta y se cobra una vida humana. Sedientos de venganza, los pueblerinos convocan al afamado cazador de hombres lobos, el Padre Solomon (Gary Oldman), para que los ayude a matarlo. A medida que el número de víctimas aumenta con cada luna, Valerie comienza a sospechar que el hombre lobo podría ser alguien a quien ella ama.

HOP

E.B, el hijo adolescente del Conejo de Pascuas, se dirige a Hollywood determinado a convertirse en un baterista en una banda de rock. Una vez que llega a Los Ángeles, un humano llamado Fred lo atropella con su auto y ahora debe ocuparse de E.B hasta que se recupere. Mientras Fred lucha contra el huésped más problemático del mundo, ambos aprenderán qué es lo que les falta para madurar. 

