FESTIVAL DE CANNES 

Miércoles 11 de mayo 

Comienza la 64ª Edición del Festival de Cannes. El cine argentino estará representado por la Actriz y Productora Martina Guzmán, invitada especialmente para participar del Jurado y aunque en este Festival no habrá largometrajes argentinos en la competencia, si, luchara por la Palma de Oro en su categoría, el cortometraje "Soy tan Feliz" de Vladimir Duran .

Así como también, presentara su proyecto el Director Pablo Reyero (La cruz del sur) en la sección oficial de la Cinéfondation, llamado Escafandra.

A ultimo momento se incluyeron dos films, que salieron en forma clandestina de Irán.

In Film Nist (Esta no es una película), de Jafar Panahi, y Bé Omid é Didar (Adiós), de Mohammad Rasoulof, lo que podría generar conflictos políticos, ya que estos cineastas son presos políticos en su país, desde hace un año, y por la manera "ilegal" que salieron estos films de Teherán.

El film de Jafar Panahi relata sus propias vivencias, mientras espera el veredicto del Tribunal de Apelación por su estado ante el régimen de Teherán.

Mientras que el film Adiós, de Mohammad Rasoulof, es un documental que cuenta las vicisitudes de un abogado en pos de conseguir su visa para abandonar el país. Y este film fue realizado también, en forma clandestina.

El delegado general del festival, Thierry Frémaux, y el presidente del evento, Gilles Jacob, aseguraron que “el film de Mohammad Rasoulof y las condiciones en las que se ha hecho, y este diario de Jafar Panahi sobre los días de su vida como artista privado de trabajar son, por su propia existencia, una resistencia a la condena que los afecta. Que los envíen a Cannes es un acto de valentía y un maravilloso mensaje artístico”.

Ninguno de los dos compite por el premio mas importante, la Palma de Oro.

Estrenos 12 de mayo
Ficción o realidad? Las contradicciones entre la CIA y la información sobre las supuestas armas nucleares en Irak llegan a la ficción.

PODER QUE MATA.

Dir Doug Liman.

Con Naomi Watts y Sean Penn.

Valerie Plame (Naomi Watts), una agente secreta del departamento contra la proliferación de armas nucleares de la CIA, descubre que, a diferencia de lo que muchos miembros del gobierno estadounidense opinan, Irak no tiene ningún programa activo de armas nucleares. Mientras, a su marido, el diplomático Joe Wilson (Sean Penn), lo envían a África para investigar los rumores sobre unas posibles ventas de uranio enriquecido a Irak. Tras descubrir que no se han producido tales ventas, Joe escribe un artículo en el New York Times en el que resume sus conclusiones, desatando así una acalorada polémica. 

QUE "LA COSA" FUNCIONE

Nuevo film de un eterno Woody Allen, con un romance muy particular entre un misántropo malhumorado que conoce a una joven del Sur de los EEUU.

Yellnikoff, que sufre constantes ataques de pánico, se considera un genio por haber estado cerca de ganar el Premio Nobel por sus trabajos sobre física cuántica, tiene un alto concepto de sí mismo y una opinión negativa sobre la raza humana… Ella además, tiene la negativa de sus padres ante esta relación. Que la cosa funcione es el regreso de Woody Allen a su amada Nueva York luego de su exitosa experiencia en Europa. 

MUJERES AL PODER

DIRIGIDA POR FRANCOISE OZON (LA PISCINA)

Suzanne es la esposa sumisa y ejemplar ama de casa, casada con el adinerado industrialista Robert Pujol, quien supervisa su fábrica de paraguas con puño de hierro y es igualmente tiránico con sus hijos y con su "esposa trofeo". Cuando los trabajadores realizan una huelga y toman como rehén a Robert, Suzanne aparece en escena para administrar la fábrica. Para sorpresa de todos, ella demuestra ser una competente y enérgica mujer de acción. Pero cuando Robert vuelve renovado de un crucero, las cosas se complican. 

DOCUMENTAL ARGENTINO

Vienen por el oro, vienen por todo

DIRECTOR: Cristián Harbaruk, Pablo D`Alo Abba.

En Esquel, Patagonia Argentina, una empresa canadiense obtiene los derechos para extraer oro y plata de una mina ubicada a 7 Km. de la ciudad, usando enormes cantidades de agua y cianuro.

El emprendimiento minero parece ser la gran solución para el 50% de la población que vive por debajo de los límites de pobreza.
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