Hasta ayer tuvo lugar el 13 Festival de Derechos Humanos realizado por el Instituto Multimedia DerHum Alc.

Se vieron unas 70 peliculas de 30 paises.

Este Festival no solo es una muestra de films referentes a determinados temas sobre los derechos humanos, sino que invita a la participación, el debate de ideas, y a involucrarse al público que concurre a verlos.

El cine como un vehículo perfecto entre director, protagonistas y espectadores envueltos en un mismo objetivo: el reconocimiento de problemas y temas sociales que nos tocan a todos por igual.

En una entrevista concedida por Florencia Santucho, Directora Artistica del Festival, resalto, que en esta nueva edición del mismo, la diversidad de temas habia sido felizmente ampliada.

Estos fueron: La cuestion de género, diversidad sexual, cuidado del medio ambiente y defensa de la cultura e identidad de los pueblos originarios.

En principio el foco había sido Memoria y Dictadura, pero el Festival se fue adaptando a los cambios y abriendo los campos de la defensa de los derechos humanos.

Los films que se vieron durante el mismo abarcaron las mas variadas formas de expresión: animaciones, documentales, cortometrajes, ficción, todas realizadas entre 2009 y 2011.

Se destacaron los siguientes films.

En la sección Madre Tierra el documental sobre la comunidad QOM La Primavera, que toma como eje un video realizado por 2 antropologos que busco defender la voz de los QOM.

El documental BICICLETA CUCHARA MANZANA del español Carles Bosch que recibió el Goya al mejor Documental que cuenta la historia de Pascual Maragal, ex alcalde de Barcelona,  quién recibió la noticia de tener el Mal de Alzehimer. Todas las vivencias y su lucha a partir de ese anuncio, la formación de una fundación donde poder apoyar a aquellos que padecen de ese mal y la visión que nada se termina desde el anuncio de dicha enfermedad.
El documental NEWEN MAPUCHE La fuerza de la gente, de la directora Chilena Elena Varela, quién estuvo presa en su país por haber investigado sobre militantes de organizaciones clandestinas mapuches.

El film El pais al reves, de Sylvaine Dampiene, quien cuenta la historia de su abuelo esclavizado por los franceses en la isla de Guadalupe, reconstruyendo su viaje al revés, para reencontrarse con su cultura afro descendiente.

Por el lado Argentino se presentó DHumanos, un compendio de cortos de 10 directores reflejando el estado de los derechos humanos en nuestro país. Mariana Arruti, Lucia Rey, Carmen Guarini, Pablo Nisenson, Miguel Pereira, Ulises Rosell, fueron algunos de los realizadores de estos films.

Vale la pena reencontrarse con cada edición de este festival que, año a año, va creciendo en temas, participación y calidad artistica en los films que presenta, en una variada y exigente eleccion.

Apoyemoslo.

