"LA DICTADURA Y EL CINE"

Hoy, Jueves 2 de Junio en el Auditorio Malba, Av.Figueroa Alcorta 3415 a las 19 hs, se presentara el Catalogo: "La dictadura y el cine" con entrada libre y gratuita.

Este catalogo incluye 444 films que, hasta la fecha,  hayan tratado temas sobre la dictadura, documentales, ficcion, con testimonios, en defensa de los derechos humanos, inclusive aquellos films que han tenido un mensaje en defensa de la dictadura.

Esta iniciativa fue llevada a cabo por Marcela Visconti y Esteban Garelli, quienes pertenecen a Memoria Abierta que es una acción coordinada de Organizaciones argentinas de Derechos Humanos.

Trabajan para aumentar el nivel de información y conciencia social sobre el terrorismo de Estado y para enriquecer la cultura democrática.

Sus principales objetivos son lograr que todo registro de lo ocurrido durante la última dictadura militar y sus consecuencias sea accesible y sirva a los fines de la investigación y educación de las futuras generaciones. 

Los organismos que conforman esta acción coordinada son:

• Asamblea Permanente por los Derechos Humanos – APDH

• Centro de Estudios Legales y Sociales – CELS

• Fundación Memoria Histórica y Social Argentina

• Madres de Plaza de Mayo - Línea Fundadora

• Servicio Paz y Justicia

En el catalogo estan incluidos films nacionales obviamente, pero tambien extranjeros que abarcan la tematica para estar incluidos en el.

Algunos de ellos son los tradicionales: Garage Olimpo, La historia oficial, Montoneros una historia, Hijos Figli. Un muro de silencio.

Las mas recientes: La mirada invisible, Cordero de Dios.

Los hallazgos : Estoy herido Ataque ! un panfleto que realizaron los militares en 1977 de 20 minutos de duracion y que, segun Alejandra Oberti, se creia perdido y tras la investigacion realizada, encontraron que se habia emitido en un programa conducido por Rolando Graña, Punto DOC, quien tenia una copia del mismo.

Lo extraño: Incluye este catalogo un film de Porcel y Olmedo llamado Encuentros cercanos con señoras de cualquier tipo. Y explica que en la eleccion estuvieron de acuerdo Marcela Visconti y ESteban Garelli, y fue incorporada por el inicio del film donde ambos concluyen en la tremenda bajada de linea que hay alli. La pelicula se situa a finales del Mundial 78 y hay un texto que dice: "La Argentina ya gano el Mundial y le hizo una demostracion al mundo, como que aca no pasaba nada y que todo era un tema de la prensa internacional y el desprestigio...etc.

Y para finalizar: Algo Personal: Esta en el catalogo el film "MANSION SERE" en el que trabaje como Asistente de Direccion y donde se recogieron testimonios de algunos que estuvieron detenidos en Ituzaingo secuestrados por gente de la Fuerza Aerea. Entre ellos: Carmen Floriani, Norberto Urso, Víctor Borini, Alberto Garritano, Oscar Abrigo, Cristina Guerra.

Dirigida por Jorge Bianchini 

Es un trabajo integral que han realizado Marcela Visconti y Esteban Garelli, y que vale la pena tener y reveer tanto sus films como este catalogo que contribuye a la generacion colectiva de la memoria del terrorismo de Estado.

Gustavo Roza
